Автор: Виктор Михайлов © Babr24 ОБРАЗОВАНИЕ, ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ● 80715 28.08.2020, 17:47 ₺ 2077

Стрельнутые выборы в Ангарске. Часть 2

В <u>первой части очерка</u> мы рассказали, с каким багажом пошла на перевыборы кандидат «Единой России» Наталья Стрельникова. На безрыбье в принципе она могла снова проползти в Думу Ангарска, сменив старый петровский слоган про дебаты на свежевылепленный господином Козюрой «В команде развития». Однако развитием даже отдаленно не пахнет – ни от Петрова, ни Городского, ни, тем более, – от Стрельниковой. Скорее, затхлым смрадом поголовной коррупции и равнодушия к горожанам.



Так и только так Стрельникова голосует в Думе АГО

Кошмары Петрова

К страху этих гоблинов в начале июля свою кандидатуру по округу выдвинуланезависимый кандидат Мария Бачина. К семье Бачиных в Ангарске особое отношение. Родители Марии – Михаил Филиппович и Татьяна Викторовна – заслуженные деятели культуры России. Михаил Бачин к тому же почетный гражданин города. К сожалению, 2 августа 2015 года Татьяны Викторовны не стало. Теперь семейные традиции продолжает Мария.

Ее светлый образ, ум, энергия и искренность вновь вдохнули свежий глоток в серые будни индустриального города. Вокруг Марии Михайловны объединились многие ангарчане, которые ждут от городской думы чего-то большего, чем роль статистов в политическом мавзолее Петрова и Городского.

Мария Бачина тщательно собрала всю кипу документов на выдвижение, включая подписи избирателей. Даже у лояльной Петрову Ангарской ТИК не оставалось повода отказать ей в регистрации. 30 июля Марию Бачину зарегистрировали кандидатом.

Однако в Ангарский городской суд подал иск околачивающийся при «Единой России» «выборный киллер» Владимир Смирнов. Формально, зашкварный иск, конечно, был не от самой Стрельниковой, а от ее технического кандидата, 22-летней безработной Александры Переиной. Как водится, ей купили выдвижение без необходимости собирать от спойлерской партии КПСС.

Как ни изучал «под микроскопом» петровский юрист документы Бачиной, не обнаружил ни одного повода придраться по существу. Достоверными оказались подписи за ее выдвижение, в полном порядке все прочие справки. Но задачу беспрепятственного прохождения Стрельниковой нужно было выполнять любой ценой. Видимо, Сергей Петров и его спонсоры за ценой не постояли.

Суд «13 стульев»

Случилось беспрецедентное решение даже для современного российского телефонного кривосудия.

Формальный повод для снятия с дистанции Марии Бачиной поражает нелепостью. Сведения о кандидате предполагают возможную смену фамилии – в случае замужества и (или) развода. Подстраховавшись, Мария Михайловна предоставила и такую справку. Однако судья потребовала документ о предыдущей смене фамилии, хотя никакой другой фамилии, кроме замужней и Бачиной (до и после развода) не было. Закон о выборах их и не требует, нужно лишь во всей полноте указать имущество и обязательства имущественного характера.

Старшее поколение наверняка помнит юмореску из телепередачи «Кабачок «13 стульев». Пану Гималайскому нужна справка от пана Вотрубы, а тот требует от него бесчисленное множество других ненужных справок.

Вотруба: Вы женаты?

Гималайский: Да.

- А справ...
- Вот справка, что я женат. Вот справка, что она замужем за мной, а вот справка, что мы муж и жена.
- Ho...
- Вот, все справки в 3-х экземплярах.
- А раньше Вы были женаты?
- Нет.
- А на ком Вы не были женаты?
- Ни на ком.
- Не конкретный ответ. Вот Вы у всех женщин возьмите справки, что Вы на них не были женаты...
- ... занавес...)))



Судья Ягжова Марина Владимировна

Советские юмористы, чтобы высмеять бюрократов, придумали тогда заведомо нелепую сценку. Но им в голову не могло прийти, что через полвека ангарские мэр и судья воплотят эту шутку в судебное решение. От которого, впрочем, никому в Ангарске не смешно. Ведь кроме ненависти у граждан ко всей системе такие вердикты иных чувств не вызывают.

За кого пойдут сторонники Бачиной?

Показательная телефонному кривосудию деталь. Решение суда на восьми листах было готово уже через 20 минут после его окончания. Когда представитель истца (!) попросил его в письменном виде, судья Ягжова ответила, что уже выслала по почте. Не по электронной! Как она, не покидая кабинета,

умудрилась побывать в почтовом отделении? Владеет техникой телепортации? Или всё-таки отпечатанное под копирку решение переслала, не дожидаясь своего же вердикта?



Мария Бачина

Помимо Марии Бачиной, Натальи Стрельниковой и ее «торпеды» в лице Переиной в выборах участвуют еще два кандидата. Это директор ООО «Стройторг», коммунист Павел Галков и жириновец, исполнительный директор ООО «Производственная группа Протон» Максим Иванов. Не беспартийные выдвиженцы КПРФ

и ЛДПР, а состоят в своих партиях!

Несложно догадаться, что в случае наглого попрания избирателей, сторонники Марии Бачиной не станут 13 сентября отсиживаться дома. Стрельниковой, ради которой было учинен этот произвол, точно их голосов не видать. Скорее всего, проголосуют за кандидата КПРФ. Хотя и выдвиженец ЛДПР – тоже далеко не домохозяйка из Усть-Илимска.

Таким образом, выбив вполне конструктивного кандидата, стратеги головотяпы Петрова-Городского сами того не желая льют воду на мельницу коммунистов. Уповать Стрельниковой придется либо на подвозы, на которые, впрочем, у «команды Петрова» нет таких бешеных денег, как 5 лет назад. Либо на «две ночи на разграбление» – то есть подмену бюллетеней с досрочным голосование в ее же школе. Полагаться на этот «спасательный круг» – не самая лучшая идея. Ведь иногда выходит боком. Вот Лукашенко нарисовал себе 80%, а теперь не знает куда деваться.

Присказка про грабли

Впрочем, эта ситуация вызывает ощущение дежавю – применительно даже не к свежим белорусским событиям, а выборов губернатора Иркутской области 2015 года. Тогда их наложение на муниципальные выборы сыграло злую шутку с врио губернатора. Ровно пять лет назад к ерощенковскому лайнеру присосалось много всякой подводной нечисти.

Персонажи, которым давно было место на нарах, продлевали свой мэрский абонемент под лозунгом «В команде губернатора». Самыми одиозными «рыбами–прилипалами» были мэры Нижнеудинского района Сергей Худоногов и Чунского района Валерий Тюменцев.

Первый до печеночных колик достал земляков за 20 с лишним лет правления, второй «всего» — за 13 лет. В обоих районах отвращение к отдельно взятым пересидевшим токсичным мэрам переходило на врио губернатора, наместниками и опорой которого они себя изображали. Но настоящая жесть случилась, когда стало ясно что «двое из ларца, одинаковы с лица» не имеют шансов на победу в конкурентных выборах. А так не терпелось пропихнуть их «заодно» большой политической баталии!

По мановению таинственной руки суд на ничтожных основаниях снес с чунских выборовадвоката Анатолия Шевченко, чей рейтинг превышал 50%. Вскоре, по просьбе другого депутата Заксобрания, в Нижнеудинске за 5 дней до выборов фокус повторили с заместителем мэра Сергеем Куклиным, который также опережал Худоногова по опросам. «Железобетонное» основание снятия не уступало отмене регистрации Марии Бачиной в нынешнем году. В суде с пожилого человека затребовали студенческую зачетную книжку и тетради, чтобы ими он подтвердил имеющийся диплом о высшем образовании 30-летней давности!

Последствия оказались куда масштабней, чем представляли в «сером доме» люди, не видящие дальше своего носа. Если первоначально конкуренты действующих мэров планировали по «второму бюллетеню» агитировать за Ерощенко (хотя бы в силу своей уязвимости), после наглого отказа в их праве избираться, Шевченко и Куклин призвали голосовать сторонников за Левченко.

Причин поражения Сергея Ерощенко в 2015 году было много. Но убери хотя бы одну из них, врио снова избавился бы от приставки. Для победы в первом туре Сергею Владимировичу не хватило 0,4% или 2 182 голоса. Это даже меньше, чем он потерял в любом из двух окраинных районах. И в результате стал неминуемым полный разгром во втором туре. Так пожертвовали лидером региона ради политического истукана Тюменцева.

По иронии судьбы, победившие местные царьки так и не дотянули до конца срока. Худоногова отправили в отставку год назад – после того, как он в разгар потопа использовал коммунальную технику для откачки собственного бассейна. А через полгода ушел в отставку Тюменцев, признав свое политическое банкротство.

Полет бумеранга

К чему эта долгая присказка? Да к тому, что времена меняются, а идиоты нет. Надругательство над избирателями срабатывает бумерангом. И часто этот бумеранг бьет по башке не тех, кто его запустил, а взлетает на круг выше. Дуэт Петрова и Городского и так слил в самозванный горшок «команды развития» немало зловонной жижи.

Чтобы сэкономить на оплате «полей», одни и те же агитаторы скопом раздают буклеты за Стрельникову и самого Петрова. Численность избирателей ангарских округов вроде бы невелика – в среднем 7 500 человек,

из которых две трети выборы проигнорируют. Однако снятия популярных кандидатов по беспределу происходят не только по 4-му округу Ангарска, и не только в городе нефтехимиков.

Скажите, под чьи знамена поведут они сторонников на «больших» выборах 13 сентября? Символично, что даже второе воскресенье сентября выпало на ту же самую дату, что и 5 лет назад.

И кому тогда предстоит говорить «спасибо» 27 сентября?

Автор: Виктор Михайлов © Babr24 ОБРАЗОВАНИЕ, ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ● 80715 28.08.2020, 17:47 ₺ 2077

URL: https://babr24.com/?ADE=204333 Bytes: 9556 / 9143 Версия для печати Скачать PDF

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: <u>"ВЫБОРЫ МЭРА АНГАРСКА 2020 ГОДА"</u>

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Виктор Михайлов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com Прислать свою новость ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ: Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: эл.почта: babrmarket@gmail.com Подробнее о размещении Отказ от ответственности Правила перепечаток Соглашение о франчайзинге Что такое Бабр24 Вакансии Статистика сайта Архив Календарь

Зеркала сайта